

В Кемерове появится более миллиона цветов!

Весной в Кемерове на клумбах, в парках и скверах планируется высадить более 1 млн. цветов - в Ботаническом саду начался сезон посева рассады. Ландшафтные архитекторы города уже разрабатывают новые эскизы цветников на летний период 2013 г. В Ботаническом саду города Кемерово готовят рассаду летников, которые будут использованы при составлении рисунков на клумбах. Из сальвии, тагетеса, агератума, периллы, петунии и других видов ярко - цветущих растений озеленители создадут композиции Российского триколора, алые звёзды, интересные рисунки, различные надписи, отражающие символику спорта. В каждом районе города будут выполнены цветники по индивидуальным эскизам, а также установлены цветочные вазоны со сменным (то есть заменяемым в течение всего летнего сезона) цветочным оформлением, обеспечивающим непрерывное цветение.